

“德爾塔”毒株在全球危險蔓延！東京確診人數創新高

正如科學家所預言，德爾塔毒株目前已在全球許多國家成為新冠肺炎疫情的“主角”。它給奧運會的安全召開製造着麻煩和懸念，一天天地刷新東京都新增病例的紀錄；它與各國接種新冠疫苗的速度展開“賽跑”，並不時地顯示它對疫苗的“突破性”；它還突襲了像中國這樣本土感染病例接近“零增長”的國家，給我們的防疫和經濟復蘇增添新的考驗；它甚至迫使美國疾病控制與預防中心(CDC)在27日重拾兩個月前放鬆的口罩令，并使美國總統開始考慮給全國的公務員強制接種疫苗。德爾塔毒株究竟有多厲害？美國《自然》雜誌27日引用一項來自中國的研究稱，“感染德爾塔病毒的人體內的病毒顆粒濃度，大約是感染新冠原始毒株的人的1000倍”。此外，來自全球各地的統計數據都表明，儘管突破疫苗防護的病例在增加，德爾塔毒株最容易襲擊和制造死亡威脅的還是未接種疫苗的群體。

南京疫情鏈在延伸

最近在南京祿口機場暴發的新冠疫情，已經證實是由德爾塔毒株引起。據國家衛健委28日通報，截至27日24時，南京市新增本土病例47例，累計報告本土確診病例

已增至153例，傳播鏈則增至170人，涉5省9個城市(不含成都、瀘州兩地)。

28日晚，成都市衛健委通報，截至28日18時，成都市新增本土確診病例增加到5例，另有1例本土無癥狀感染者。其中，5人為湖南張家界市來(返)蓉人員，1人為關聯病例。加上此前本土確診病例中大連新增的1例確診病例和3例無癥狀感染者，已有9名感染者曾去張家界旅游。大連3例無癥狀感染者在張家界游玩一周，曾在南京祿口機場中轉，與大連市新增1例確診病例于7月22日共同觀看同一場次《魅力湘西》大型演出，且座位相鄰。28日，張家界疾控中心辦公室宣布將22日晚18時至19時場次《魅力湘西》所有觀眾確定為“高風險人群”。

成都6名感染者尚未確認與大連或南京病例的相關性。7月23日、24日成都3名病例在常德市旅游。28日下午，湖南省疾控中心宣布，常德發現1例無癥狀感染者，曾陪同成都病例在常德游玩。

美國彭博新聞社28日稱，最近在南京機場暴發的新冠疫情，正在檢驗中國積極的防控措施。儘管有完善的大規模檢測和隔離系統，但最近幾天日新增感染人數都達

數十人。中方已經宣布疫情是由德爾塔毒株引起，這種毒株導致了世界各地感染病例的卷土重來，也正在考驗中國、澳大利亞這些“已基本消除新冠病毒的國家”。文章稱，德爾塔毒株日益突破中國對海外抵達者的嚴格隔離防線，並對該國的廣泛檢測和接觸者追蹤構成挑戰。

“德爾塔”為東京奧運添陰影

繼27日東京都宣布新增新冠確診病例2848例，創下去年2月疫情暴發以來的峰值之後，28日下午東京都公布當日新增新冠肺炎確診人數達3177人，再次刷新歷史紀錄。其中，與奧運相關人士在28日新增16例病例，自7月1日起與奧運相關人士累計感染新冠肺炎病例已達174人，包括17名運動員。

據《東京體育》28日報道，日本醫療管理研究所副理事長上昌廣稱，由于德爾塔變異毒株在日蔓延，該國7月底至8月初新冠感染病例較去年同期將“翻番”。在26日的東京病例中，德爾塔毒株的感染比例約占65%。日本東邦大學傳染病學教授田一博28日在日本記者俱樂部發表演講稱，東京都感染人數“暫時不會下降，還會

繼續增加，醫療緊張的局面會持續”。

而據日本共同社27日報道，東京奧運主新聞中心(MPC)的防疫“氣泡”出現了破綻，無法分辨誰是入境後被限制行動的人員，相關人員的疫苗接種率也不清楚。“安全安心”口號蒙上陰影。在媒體相關人員可自由使用的大房間和食堂，僅設置了透明隔板。從MPC出發的專用巴士常常很擁擠甚至滿員，車上加座也全部坐滿的照片被記者發在推特上，配文稱“社交距離呢？”

美國抗疫政策重大調整

據美國CDC發布的數據，截至美國東部時間27日下午，全美報告新增新冠肺炎確診病例53772例，新增死亡286例。《紐約時報》統計稱，截至26日，全美過去一周平均日新增病例較兩周前增加144%；平均日新增死亡病例較兩周前增加7%。CDC表示，近期疫情指標的嚴重反彈與德爾塔毒株加速傳播有很大關係，德爾塔毒株占了新發病例的83%。

CDC27日建議在美國室內公共場所，接種了疫苗的人也要戴口罩，這逆轉了該機構兩個月前做出的決定。今年5月13日，CDC曾表

示：“完全接種新冠疫苗者在室內外活動時無需戴口罩或者保持社交距離。”美國疾控中心還做出了另一個逆轉性決定，建議教師、學生和其他工作人員在學校裏要戴口罩，不管是否接種了疫苗。

在CDC修訂口罩指南之後，美國總統拜登稱正在“認真考慮”對聯邦雇員強制接種疫苗，以阻止德爾塔毒株的傳播。他說將在周四公布如何讓更多美國人接種疫苗的下一步措施。另據美國有線電視新聞網(CNN)報道，28日，美國眾議院宣布恢復戴口罩，不戴口罩的議員不允許進入議會。共和黨議員麥卡錫對恢復戴口罩表示反對，眾議長佩洛西說：“他真是個白痴。”

CDC稱，建議在室內戴口罩的決定是基于由德爾塔毒株驅動的新冠肺炎病例激增現象。另外在美國出現了一些“突破性”病例，即完全接種疫苗的人仍然被感染，儘管他們通常病情相對不那麼嚴重。但《華盛頓郵報》27日稱，“突破性的新冠病毒感染正在上升”。文章稱，根據英國公共衛生機構的一項研究，完全接種輝瑞或莫德納疫苗，阻止德爾塔毒株的有效性是88%。但目前美國已有多例打完兩劑疫苗後感染新冠肺炎的病例。

菲律賓奧運首金姑娘歸國 杜特爾特:你是我們的驕傲!

7月28日，為菲律賓奪得歷史上首枚奧運金牌的女子舉重運動員伊迪琳·迪亞茲從日本返回馬尼拉。當晚，菲律賓總統杜特爾特與迪亞茲進行了視頻通話，杜特爾特祝賀她為菲律賓人民取得的成就。3名超齡西甲名將，紙面實力最強。此外，巴西隊也有老將阿爾維斯等名將壓陣，目標直指金牌。

杜特爾特對迪亞茲說：“你的成就讓整個國家欣喜若狂，你所取得的成就就是菲律賓人民的成就，

我們非常地驕傲。”

杜特爾特還表示，他將授予迪亞茲一枚總統榮譽勳章，以及一筆由政府提供的總價值達1300萬菲律賓比索(約合人民幣167萬元)的獎金。作為菲律賓空軍的現役軍人，軍方還將為她提供一套在家鄉三寶顏市的房產。

7月26日，菲律賓女子舉重運動員伊迪琳·迪亞茲在東京奧運會女子55公斤級舉重比賽中奪冠，實現了菲律賓自1924年參加奧運會以來零金牌的突破。

迪亞茲來自菲律賓南部三寶顏市，是一名三輪車夫的女兒。2019年，她一度因資金短缺而無法訓練，不得不在網上發起眾籌，以支撐自己的奧運夢想。迪亞茲奪冠後，不少菲律賓企業紛紛送出豪禮，包括馬尼拉和塔蓋泰市的房產、終身免費的機票等等。但迪亞茲的心願是能盡快回家。

根據菲律賓政府目前的防疫規定，迪亞茲需要在酒店完成為期7天的隔離。

歐盟暫停針對英國違反北愛爾蘭協議的法律行動



據英國媒體當地時間27日報道，歐盟目前已暫停對英國因涉嫌違反北愛爾蘭協議而採取的法律行動。

報道稱，歐盟方面表示這樣做是為了創造“必要的空間”來考慮英國重新討論協議的提議。

在英國3月份單方面推遲執行部分北愛爾蘭協議內容後，歐盟施行了法律行動。當時，英國推遲了對從英國本島進入北愛爾

蘭的食品及貨品的檢查。

上周，英國脫歐事務大臣大衛·弗羅斯特曾表示，2019年英國與歐盟簽署的脫歐協議中關於對英國本島貨物進入北愛爾蘭而進行邊境檢查被證明是“不可持續的”。

弗羅斯特指出，自英國在2021年初結束

脫歐過渡期以來，北愛爾蘭與英國其他地區之間的貿易出現“重大混亂”，造成了“社會動蕩”。

鴻鑫裝修

www.hongxinstore.com

內外油漆	精裝地室
水電維修	屋頂門窗
圍欄換新	廚房浴室
瓷磚地板	經驗豐富
櫥櫃批發	價錢合理

联系电话: 301-273-5917
240-3618828 240-778-0987(H)

新新屋頂

TWIN STAR ROOFING

9-039

屋頂專家十多年裝修屋頂經驗

住家屋頂	商業屋頂	平頂屋頂
水漕天窗	外牆門窗	五年保修

執照保險 免費估計

301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com

黃稚雲
Huang Zhiyun

- 美國聯邦政府甜蜜之家指導員
- MD/VA/DC 持證調解員
- VA 最高法院 共同撫養 教育者
- Gottman 夫婦治療師 二級
- 中國婚姻家庭諮詢師
- 2017 杰出華人優秀教師

提供中英文服務
免費熱線:
(240)716-1000

家事法調解

6周快速無爭議離婚

最保密 最省錢
最省時

雙贏調解事務所 華府唯一
symediation.com

最有尊嚴的爭議解決

聯合退休法官律師調解員 一站式解決

- ✓ 爭議調解, 善辦難案
- ✓ 達成分居協議, 離婚協議, 文件準備
- ✓ 孩子撫養權, 撫養費, 探視權
- ✓ 配偶贍養費, 財產分配
- ✓ 親密關係重建

4-092
zhiyunmediator@gmail.com